

## Миколі Арсентійовичу Василенку — 70

20 вересня 2001 року Миколі Арсентійовичу виповнилось 70 років, з яких 44 роки віддано праці лікаря. Із них 31 рік — праці лікаря-нейрохірурга Полтавської обласної лікарні ім. М. В. Скліфосовського.

1957 року, по закінченні 2-го Ленінградського медичного Інституту, Микола Арсентійович був направлений до Читинської області, де працював заступником головного лікаря Шилкінської районної лікарні (1957—1958 рр.), а потім головним лікарем, одночасно обіймаючи посаду хірурга у цій лікарні (1958—1960 рр.).

1960 року вступив до клінічної ординатури при кафедрі загальної хірургії Читинського медінституту, яку успішно закінчив 1962 року і був призначений асистентом кафедри (1962—1964 рр.)

В 1964 році працював у Полтавській обласній лікарні ординатором хірургічного відділення, а з 1970 по 2000 рік — завідувачим нейрохірургічним відділенням.

Микола Арсентійович брав активну участь в організації нового відділення, якого раніше обласна лікарня не мала. Поступово, день за днем, тут всвоювались методи обстеження нейрохірургічних хворих, починаючи від поперекового проколу з вимірюванням лікворного тиску до каротидної ангіографії, після виготовлення приставки до рентгенапарата для її виконання.

Одночасно з цим проводився підбір хворих для оперативних втручань, готувались кадри як для відділення, так і для медичних закладів області, організовувалась нейрохірургічна служба — опорні пункти в



містах і районах. На декадниках при обласному нейрохірургічному відділенні за 30 років підготовлено 64 лікарі із числа травматологів і хірургів, які на місцях, згідно з наказом МОЗ України, відповідають за первинну допомогу при гострих черепно-мозковій і спинно-мозковій травмах, а інколи й оперують хворих з такими травмами.

Микола Арсентійович — автор 30 наукових робіт, 11 раціоналізаторських пропозицій, Відмінник охорони здоров'я (1975 р.), нагороджений 2 орденами і двома медалями. Нейрохірург вищої категорії з 1976 року. 1987 року за багаторічну плідотворну і сумлінну працю йому було присвоєно почесне звання "Ветеран лікарні".

1995 року Указом Президента України Миколі Арсентійовичу за значний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, високу професійну майстерність присвоєно почесне звання заслуженого лікаря України. Він — член УАН, голова осередку УАН в Полтавській області, член комітету з професійної етики.

М. А. Василенко має чудову сім'ю. Дружина — Ольга Олександрівна — лікар-інфекціоніст, протягом 18 років завідувала дитячим інфекційним відділенням при першій міській лікарні м. Полтави, донька Марина — лікар-окуліст обласної дитячої лікарні, друга донька Наталя — інженер-технолог, працює в м. Києві. Ростуть онука і онук.

Міцного здоров'я і творчої наснаги бажають шановному ювіляру його колеги.